附件1：
东乡区2019年教师招聘面试评分表
　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　
	　　　　　　 　　　　　　
说课
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
序号
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
准考证号
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
学科
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
说课课目
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	　　　　　　 　　　　　　
测试
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
方式
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
测试
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
项目
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
标　　　　　 准
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
满分
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
得分
　　　　　　　　　　　　

	　　　　　　 　　　　　　
说
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
课
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
仪表仪态
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
仪表端庄、自然，服饰得体、大方、整洁，表现出良好的仪容、气质和修养。举止稳重大方、朴实自然，表现出良好的师德风范。
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
10
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	
	　　　　　　 　　　　　　
语 言 表
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
达 能 力
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
使用普通话，表述清晰、准确、完整、逻辑性强。说课流畅、准确、有条理。
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
10
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	
	　　　　　　 　　　　　　
说课时间
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
说课时间掌控准确。
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
5
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	
	　　　　　　 　　　　　　
教学目标
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
完整说出本节课程的教学目标，并恰当地说出确定教学目标的依据。
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
10
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	
	　　　　　　 　　　　　　
教材分析
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
准确说出本节课内容及其在教材中的地位和作用，重点、难点和关键点，分析例文、例句、例题与习题的作用。
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
10
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	
	　　　　　　 　　　　　　
教法学法
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
分　　析
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
清楚地说明自己选择的教学方法及这样选择的理由，说明所使用的教学辅助设备、怎样使用及这样使用的理由，说明教给学生学习方法的做法及这样做的理由。
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
15
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	
	　　　　　　 　　　　　　
教学过程
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
设　　计
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
说明如何导入新课、新课如何展开、练习如何设计、小结如何进行、作业布置、板书设计等，以及这样安排的依据，说明教与学活动如何有机结合，如何发挥学生的主体作用，如何做到因材施教，说明如何使教学目标、能力培养等落到实处。
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
30
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	
	　　　　　　 　　　　　　
效　　果
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
思路清晰、语言简练准确，分析设计合理，视听效果好；有新意，可操作。
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
10
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
总　　　分
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
100
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


评委签名：
时间：2019年　月　日
 
 
附件2：
东乡区2019年幼儿园教师招聘技能测试评分表
（讲故事）
　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　
	　　　　　　 　　　　　　
序号
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
准考证号
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
学科
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
讲故事标题
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	　　　　　　 　　　　　　
测试
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
方式
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
测试
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
项目
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
标　　　　　 准
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
满分
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
得分
　　　　　　　　　　　　

	　　　　　　 　　　　　　
讲
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
故
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
事
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
仪表仪态
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
仪表端庄、自然，服饰得体、大方、整洁，表现出良好的仪容、气质和修养。举止稳重大方、朴实自然，体现幼儿教师的精神风貌。
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
5
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	
	　　　　　　 　　　　　　
语 言 表
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
达 能 力
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
使用普通话，表述清晰、准确、流畅、完整。
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
8
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	
	　　　　　　 　　　　　　
讲故事效果
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
能合理运用语气和语调，语速适当、节奏鲜明、停顿恰当，有适当的表情和动作。
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
10
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	
	　　　　　　 　　　　　　
时间控制
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
时间掌控准确。
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
2
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
总　　　分
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
25
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


评委签名：
　　　　　　　　　　　　　　　　　　 时间：2019年　 月　 日
 
 
附件3：
东乡区2019年幼儿园教师招聘技能测试评分表
（即兴弹唱）
　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　
	　　　　　　 　　　　　　
序号
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
准考证号
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
学科
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
测试项目
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	　　　　　　 　　　　　　
测试
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
方式
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
测试项目及评分标准
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
满分
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
得分
　　　　　　　　　　　　

	　　　　　　 　　　　　　
即兴弹唱
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
弹奏指法熟练、完整、流畅、和谐，整体视听效果好。
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
6
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	
	　　　　　　 　　　　　　
伴奏和弦配置规范、科学、合理，符合歌曲风格，力度控制合适。
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
6
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	
	　　　　　　 　　　　　　
伴唱口齿清晰，声音悦耳，能突出范唱的能力。
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
5
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	
	　　　　　　 　　　　　　
节奏鲜明、准确，艺术情感丰富，表现力强。
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
5
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	
	　　　　　　 　　　　　　
弹唱姿势正确、仪表大方得体，时间把握恰当。
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
3
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
总　　　分
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
25
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


评委签名：
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　时间：2019年 月　日
 
 
附件4：
东乡区2019年幼儿园教师招聘技能测试评分表
（即兴舞蹈）
　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　
	　　　　　　 　　　　　　
序号
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
准考证号
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
学科
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
测试项目
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	　　　　　　 　　　　　　
测试
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
方式
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
测试项目及评分标准
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
满分
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
得分
　　　　　　　　　　　　

	　　　　　　 　　　　　　
即兴舞蹈
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
　　对舞蹈音乐的理解准确，舞蹈动作吻合音乐旋律，有节奏感。
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
6
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	
	　　　　　　 　　　　　　
舞蹈整体编排具有合理性、连贯性、完整性。
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
6
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	
	　　　　　　 　　　　　　
表演过程中动作流畅协调，表现力和技巧性强。
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
5
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	
	　　　　　　 　　　　　　
构思符合题意、创意鲜明、新颖，结构完整
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
5
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	
	　　　　　　 　　　　　　
表情得体，时间把握恰当。
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
3
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
总　　　分
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
25
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


评委签名：
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　时间：2019年　 月　日
 
附件5：
东乡区2019年幼儿园教师招聘技能测试评分表
（现场简笔画）
　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 　　　　 　　
	　　　　　　 　　　　　　
序号
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
准考证号
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
学科
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
测试项目
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	　　　　　　 　　　　　　
测试
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
方式
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
测试项目及评分标准
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
满分
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
得分
　　　　　　　　　　　　

	　　　　　　 　　　　　　
现场简笔画
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
主题突出，体现时代性和艺术性。
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
7
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	
	　　　　　　 　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　构图合理，新颖、有创意，符合幼儿审美心理，为幼儿喜闻乐见。
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
7
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	
	　　　　　　 　　　　　　
布局合理、画面丰满、画幅整洁优美。
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
6
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	
	　　　　　　 　　　　　　
线条流畅，充分表达艺术的形式美，时间把握恰当。
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
5
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
总　　　分
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
25
　　　　　　　　　　　　
	　　　　　　 　　　　　　
 
　　　　　　　　　　　　

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


 
评委签名：
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　时间：2019年　月　　日
 
